

中總接待浙大書記金德水一行



中總會會長楊釗、永遠榮譽會長林廣兆等熱情接待浙江大學黨委書記金德水一行。

香港文匯報訊（記者 子京）浙江大學黨委書記金德水一行日前到訪中華總商會，會長楊釗、永遠榮譽會長林廣兆等熱情接待。楊釗表示，中總與浙江大學有緊密聯繫，中總曾於2012年組團前往浙江，考察期間參觀浙大校園，雙方都希望繼續深化交流合作，為國家教育發展多作貢獻。

楊釗冀產學研加強合作

他指出，創新科技已成為經濟發展的新動力，企業升級轉型也需依賴創新，因此「產、學、研」加強合作及結合將更為重要。浙江大學黨委書記金德水表示，浙江大學近年

發展很快，正建設為有中國特色的世界一流大學，在科研水平、論文發表、專利技術、高端人才引進、技術轉化及與國際知名大學交流等領域，浙大都走在全國前列。浙大與香港的大學院校建立了定期交流，與工商各界及居港鄉親也有聯繫，該校希望拓展與中總的合作空間與領域，共同發展。

浙大望拓展與中總合作領域

與會賓主尚包括浙大香港校友會會長曹忠、常務副會長陳征，浙大發展聯絡辦公室主任胡煒，中總常務會董鄧錫謙、謝湧海等。

中山社團總會會董就職

梁愛詩陳永棋李文何靖陳茂波丘樹宏等主禮 簡植航蟬聯會長

香港文匯報訊（記者 鄧學修）香港中山社團總會慶祝中華人民共和國成立67周年、紀念孫中山誕辰150周年暨第十一屆會董就職典禮日前假會展中心舉行，簡植航蟬聯會長，香港基本法委員會副主任梁愛詩，全國政協常委陳永棋，中聯辦社聯部部長李文、九龍工作部部長何靖，發展局局長陳茂波，中山市政協主席丘樹宏等蒞臨主禮。



香港中山社團總會賀國慶、紀念孫中山誕辰暨第十一屆會董就職典禮，賓主合照。

典禮開60席，逾700名社會賢達、會員鄉親聚首一堂，同申慶賀，場面熱鬧。

簡植航致辭表示，該會秉承愛國愛港愛鄉宗旨，與家鄉保持緊密聯繫，關心支持和參與家鄉建設發展和公益慈善，過去兩年與各愛國社團緊密合作，積極參與維護「一國兩制」、反「佔中」、撐政改、反拉布、譴責暴力等支持特區政府的活動，展現了團結的力量。他指香港社會充滿機遇和挑戰，希望同仁團結一致堅決反對分裂國家的「港獨」思潮和一切破壞香港繁榮穩定的違法行為，成為一股穩定香港的重要力量。

陳茂波致辭時，讚居港中山籍耆老一直為香港和家鄉繁榮穩定、經濟發展作出卓越貢獻，他們事業有成，不忘家鄉，積極推動家鄉醫療、教育、扶貧、助學，建樹良多。香港回歸19年來，社會經濟等均出現了不少變化，當中既有機遇也有挑戰，他希望未來有更多愛國愛港、支持特區政府依法施政的人士發聲，參與社會事務，令香港向前發展，市民安居樂業。

丘樹宏讚揚該會致力團結鄉親，不斷發展壯大，成功

舉辦慶祝回歸活動、國慶周年晚會、中山文化節等多個有規模、有影響、有創新、有成效的活動，是香港與家鄉之間的重要溝通橋樑。希望該會多聯繫各同鄉會，培

育更多青年，積極參與社會事務和家鄉建設，為兩地發展作出貢獻。

典禮主要嘉賓尚包括廣東省委統戰部副部長李煥春，

中山市市委常委、統戰部部長梁麗嫻，中聯辦社聯部副部長黎寶忠、港島工作部副部長陳旭斌，香港廣東社團總會常務副主席梁亮勝，秘書長簡松年等。

影畫早晨 逢星期五早上十一時正

雌雄莫辨

人稱「香姐」的李鳳聲，演出能男能女、能文能武、宜古宜今

精選影片 4/11-30/12

香港電影資料館電影院

兩代恩情上集、兩代恩情下集 (1960)
香姐一人分飾兩角，上集演賢慧的母親，下集演任性的逆女，演技精湛

錦繡天堂(選段) (1964) [與《兩代恩情下集》同場放映]
香姐演熱心的萬能服務社職員，卻四處碰壁，幸得書長相助

八大女俠鬧江湖、八大女俠鬧江湖下集大結局 (1962)
香姐首部監製的武俠片，片中的特技及武器，皆是精心設計

假玉郎 (1963)
英俊的香姐，分飾學生妹妹的鄧碧雲、反串的半日安，同場鬥戲

香城九鳳 (1964)
「臭飛仔」香姐被時裝店的「九大姐」連番戲弄

浮生 (1996)*
香姐、廖安麗母女間的衝突，一發不可收拾

* 設映後談

票價：\$30 門票現於城市售票網發售

信用卡電話購票：2111 5999
網上購票：www.urbtix.hk
節目查詢：2739 2139 / 2734 2900
www.filmarchive.gov.hk
www.lcsd.gov.hk/fp
詳情請參閱康文署各表演場地備取的第83期《展影》

知識之友會辦國慶同樂日

香港文匯報訊（記者 李攀）由知識之友會主辦的慶祝中華人民共和國成立67周年暨香港和諧家庭同樂日昨日假大埔體育會李福林體育館舉行，會長許上福陪同中聯辦新界工作部副處長鄭于樺、大埔體育會主席陳笑權、大埔鄉事委員會副主席張國棟、新界社團聯會大埔地區委員會主席張錦如、梅州市政協委員林柳、梅縣政協常委張浩然等蒞臨主禮。活動吸引逾200市民參與，共賞各文藝團體獻上的精彩表演。

鄭于樺感謝知識之友會及一眾協辦機構、義工團體的支持，為青少年提供以藝會友的平台，促進社會和諧。他表示，新中國成立67年來取得輝煌成就，包括體育、科技、外交等領域，這離不開包括香港市民在內的中華兒女的共同努力，希望大家繼續攜手共進，為實現「中國夢」貢獻力量。

致力學生交流提高文化認同

許上福衷心感謝參與團體鼎力支持，他介紹，知識之友會依託全港最大型中學生雜誌《知識》雜誌，2013年成立，是向大學、中學、小學學生提供知識輔導和文化藝術服務的公益團體，現有會員逾500名。

該會致力兩地學生的文藝交流，協助青少年增長知識，發展自我，服務社會，提高對中華文化的認同，曾舉辦大量有益身心健康的公益活動，包括「中學生唐詩



知識之友會舉辦國慶同樂日，嘉賓一同主持點睛儀式。

李攀 攝

宋詞書法賽」、協辦兩屆「紫荊盃兩岸四地青少年書畫大賽」等。

活動由大埔家長教師會聯會和愛子樂親子義工協會協辦，邀請本地中小學、幼稚園、文藝及體育團體參演，節目包括「洪拳佛掌國術」、「普及體操」、「中國健身氣功」，小組合唱《歌唱祖國》等，精彩紛呈。

藝育菁英水墨畫展徵作品

香港文匯報訊（記者 鄧學修）藝育菁英基金會將於明年8月2日至8日，假會展中心舉辦「全球水墨畫大展」，將展出500幅高品質水墨畫作品，包括100幅傑出水墨畫家佳作，另外400幅於今年11月1日起全球公開徵集，經由15名至20名藝壇專家權威評審，甄選作品參展，送選作品題材內容均無限制，主辦機構冀透過展覽發掘水墨畫界明日之星。

「全球水墨畫大展」啟動禮昨舉行，民政事務局副局長許曉暉、康文署副署長吳志華等蒞臨主禮。藝育菁英基金會主席方黃吉雯、「全球水墨畫大展」策展人郭浩滿介紹詳情。

許曉暉表示，水墨畫是中國文化瑰寶，希望透過畫展促進藝術家深入交流，讓水墨畫更受國際藝壇關注，提升東方水墨地位，提升香港作為「水墨之都」的地位。畫展接受不同國籍、年齡、資歷的畫家參與，為年輕畫家提供展示實力的平台，有助提升整個世界的水墨畫水平和造詣。

方黃吉雯介紹，該會舉辦多項推廣水墨畫藝術的活動，今次畫展集合全球500名水墨畫精英的佳作，希望進一步提升水墨畫的地位。畫展獲特區政府和國學大師饒宗頤支持，吸引各界對藝術的關注，讓香港向「亞洲



許曉暉、吳志華、方黃吉雯、郭浩滿展示饒宗頤題字。

鄧學修 攝

水墨之都」的目標邁進。畫展不收費、不賣畫，是飽覽世界頂尖水墨畫家作品的難得機會，相信能夠促進文化藝術交流。郭浩滿指，參展作品需具備藝術風格、高度技巧和功力，需代表參展畫家的最高水平，希望是次畫展能讓世界對東方藝術崛起有新的看法。

每位參展畫家只能遞交一幅作品，尺寸統一為六尺整宣（96.5×178cm）或八尺整宣（123×249cm），作品可分切。公開徵集將於明年2月28日截止，報名詳情和結果於www.inkglobal.org網頁公佈。